

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 54. szám

Szombat

Debrecen, 1940 március 9

### Megkezdődtek a finn—orosz tárgyalások, melyek talán véget vetnek az északi háborúnak

Mannerheim tábornagy a tárgyalások folytatását javasolja — A szövetségesek demarsban akarják kérni a Skandináv államokon való szabad átvonulást — Leningrád erős légitévékenséget jelent

Párizs, március 8. Helsinkiből jelentik a Havas Irodák: Mannerheim tábornok, aki betegségéből már felgyógyult, uem hagyta el Finnországot. A stockholmi közvetítő tárgyalások előkészítése már egy héttel ezelőtt megindult. A tárgyalásokra kiküldött finn megbízottak két nappal ezelőtt utaztak el Stockholmba.

A küldöttségben részt vesz Paaskivi, aki az októberi és novemberi tárgyalásokat vezette Finnország részéről Moszkvában.

Megbízható forrásból szerzett értesülések szerint a szovjet orosz javaslatoknak, abban a formában, amint azokat Stockholm közvetítette — nincsen ultimátum jellege.

Finn politikai körökben mindamellett úgy vélik, hogy az előterjesztett békefeltételek tovább mennek azoknál a feltételeknél, ame-

lyeket a finn kormány az elmúlt ősszel elfogadhatatlannak tekintett.

Helsinkiben általános az a benyomás, hogy a megindult tárgyalások kimenetele egyrészt attól függ, hogy vajjon a szovjet-kívánságok mérsékeltek-e, vagy túlzottak, másrészt attól, hogy azt a segítséget megkapja-e Finnország, amelyet a Népszövetség határozata értelmében felajánlottak.

Katonai körökben úgy vélekednek, hogy Viipuri helyzete komoly, de nem reménytelen. A legutóbbi három nap folyamán ugyanis a finnek visszaverték mindazokat a támadásokat, amelyeket a szovjet csapatok a város ellen, továbbá a jégen át Viipuri öböl nyugati partjai ellen intéztek. A karjallai fészketen a katonai helyzet nem változott. (MTI)

ország az első megoldást ajánlja a finneknek, Norvégia viszont nem nagyon szívesen látná, hogy közös

határt kapjon Szovjetországgal.

—o—

### Szünetelnek az ellenségeskedések

Milánó, március 8. A Corriere della Sera stockholmi tudósítója előtt a svéd külügyminisztériumban nem cáfolták meg azokat a híreszteléseket, amelyek szerint küszöbön áll a szovjet orosz—finn béketárgyalások megindulása. E híresztelések szerint már néhány órája szünetelnek az ellenségeskedések. A harci tevékenység megszüntetése azoknak a tárgyalások-

nak köszönhető, amelyeket már néhány nap óta Svédország közvetítésével folytatnak.

Az egyelőre nagy fenntartással közölt híresztelések szerint rövidesen hivatalosan is bejelentik, hogy a harci tevékenységben szünet áll be, amelyre azután a békekérő való tárgyalások sikere esetén a tulajdonképpeni fegyverszünet megkötése következik. (NST.)

### A szövetségesek demarsban követelik a Skandináv államoktól az átvonulást

Osló, március 8. (Német Távirati Iroda) A Tidens Tage szerint csütörtökön Finnország és a Szovjetunio kiküldöttjei közvetlenül tárgyaltak a békelehetőségekről. A találkozás a svéd kormány közvetítése folytán jött létre — írja a lap.

A Tidens Tage azt írja azonkívül, hogy Svédország, hogy elkerülje a nyugati hatalmak közbelépését, fegyverszünetet igyekezett

létrehozni.

Finnország azonban Anglia tanácsára — utalással a nyugati hatalmak közbelépésére — szembehelyezkedett ezzel a kísérlettel. A lap szerint a nyugati hatalmak is foglalkoztak azzal a kérdéssel, hogy már most demarsot intézzenek Norvégiához és Svédországhoz, hogy csapatokat szállíthassanak a két országon keresztül. —o—

### Leningrádi hadijelentés

Moszkva, március 8. (Szovjet Távirati Iroda) A leningrádi katonai körzet vezérkara jelenti hivatalosan március 7-én: Semmi fontos esemény nem történt. Északi irányban a szovjet csapatok elfoglalták Nautis városát 153 kilométerre Petsamótól délre.

A Ladoga-tótól északra, Pitkarantától nyugatra a szovjet csapatok elfoglalták Laksimansari, Petajasaari, Jajmionsaari és Honksaari szigeteket. Légi haderő is bombázta az ellenséges csapatokat és 15 ellenséges repülőgépet lelőtt. (MTI.)

—o—

### Rosenbroyer képviseli Mannerheimet

Párizs, március 8. (Havas) Az Intransigeant stockholmi értesülése szerint Paaskivi megbeszélést fog folytatni a svéd külügyminiszterrel, a stockholmi svéd követvel, valamint Dietrich német birodal-

mi sajtófőnökkel. Kisérétében van Rosenbroyer tábornok, aki Mannerheim tábornagyot képviseli. Rosenbroyer Helsinkiből való elutazása előtt hosszasan tanácskozott Mannerheim tábornaggal.

### Mannerheim a tárgyalások folytatása mellett

Róma, március 8. A Messaggero helsinkii tudósítója a következő részleteket jeleníti a finn—szovjet orosz háborúval kapcsolatosan folyamatban lévő békekötési kísérletekről.

Tanner finn külügyminiszter körülbelül tíz nappal ezelőtt tért vissza Stockholmból. Vele együtt érkezett meg Gusztáv svéd király rendkívüli kiküldötte is, Rity miniszterelnök lakásán azonnal minisztertanácsot hívtak össze. Ezen Tanner bemutatta a svéd kiküldöttet és neki adta át a szót. A svéd kiküldött ekkor ismertette Szovjetországnak a békefeltételeit.

Stockholmban igen nagy diplomáciai tevékenység folyik. Hírek szerint a svéd fővárosban van a Finnek részéről Erko és Pagsikivi szovjet részről pedig Kollontaj asszony, Szovjetországnak stockholmi követe vezeti a tárgyalásokat.

Ugyanakkor amikor ezek a tárgyalások folynak, nem akar el-

némulni az a hír, hogy a franciák és az angolok Skandináviában csapatok partraszállítását tervezik.

Helsinkiben jelenleg két irányzat áll egymással szemben. Az egyik a tárgyalások folytatása mellett van. Hír szerint ennek az irányzatnak a live Mannerheim tábornagy is. A másik csoport a háború minden áron való folytatását akarja, minthogy az a véleménye, hogy a jelenlegi szovjet orosz békefeltételek sokkal szigorubbak az eredetieknél.

Finnországban a közvélemény is elfogad minden minden olyan döntést, amelyet Mannerheim tábornagy támogat.

A tárgyalásokon a legélesebb ellentét Viipuri és Hangó kérdésébe fog előállani.

A Popolo di Roma kopenhágai jelentése szerint Finnország számára két ut áll nyitva: Elfogadni a szovjet orosz javaslatokat: elfogadni Anglia és Franciaország katonai támogatását. Hír szerint Svéd-



**LONDON:** Frigyes porosz herceg, a volt császár unokája, akinek angliai jelenlétét esütörtökön szovátették az alsóházban, jelenleg a klinikán fekszik, ahol gégeoperációt hajtanak végre rajta.

**URUGUAY:** A hatóságok elhatározták, hogy megkönnyítik a polgárháború alatt Franciaországba menekült spanyoloknak Uruguayba való beutazását.

**BUKAREST:** A román képviselőház elé a közeljövőben törvényjavaslatot terjesztenek az agglégények megadóztatásáról.

**NEWYORK:** Roosevelt legidősebb fiának válóperében meghozták az ítéletet. James Roosevelt 1930-ban házasodott s Betsy Cushing kisasszonyt vette feleségül. Felesége később válópert indított ellene, s a bíróság most kimondta a válást közöttük.

**CIUDAD TRUILLE:** Jacinto B. Paynado, Dominica köztársaság elnöke, helyi idő szerint este félnyolc órakor hirtelen meghalt.

**BELGRÁD:** Az egész Jugoszláviában beállott hóesés nehéz forgalmi akadályokhoz vezetett az ország minden részében. A délszerbiai és boszniai hegyekben is több halálos áldozata volt a fagnak. Az Adrián tovább tart az orkán szerű vihar és akadályozza a hajózást.

**WASHINGTON:** Az Egyesült Államok szövetségi, kvitenni és behozatali bankja közli, hogy követ kezdi külföldi kölcsönöket engedélyezni: Kinának húszmillió dollárt, Dániának tízmillió dollárt, Izlandnak egymillió dollárt engedélyeznek nem katonai célokat szolgáló amerikai bevásárlásokra.

**ANKARA:** Egy bolgár katonai repülőgép török tiltott zónában kényszerleszállást végzett. Tekintettel a Törökország és Bulgária között fennálló barátságos viszonyra, a török kormány elhatározta, hogy a repülőgépet sértetlenül visszaadja és a repülőgépnek két tisztjét is visszaadja. (MTI)

**RIBBENTROP** német birodalmi külügyminiszter szombaton délelőtt Rómába utazott.

**VIG-MOZI**  
Kacagó est!  
A legremekőbb új magyar filmvizjáték. Szerelem, vídamság, zene, bohózat!  
**Férjet keressék**  
Fősz. Turay Ida, Halassy M. Rózsahegy, Bilcsi stb.  
Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra.

## Révész püspök előadása a Kollégium múltjáról

A Magyar Luther Társaság hétfőn, március 11-én este 6 órakor az Üllői ut 24. alatti egyetemes dísztermében Kovács Sándor dr. püspök és Fabinyi Tihamér dr. titkos tanácsos, a Hitelbank elnök vezérigazgatójának elnökletével felolvasó ülést tart, melyen Petry

Kató operaházi tag énekszámai után Révész Imre dr., tiszántúli református püspök a debreceni Kollégium múltjáról ad elő, Baja Mihály református lelképásztor, a Petőfi Társaság tagja versét olvassa fel. Mindenkit szeretettel és szívesen látunk.

## Vakmerő tolvajlás történt csütörtökön a Nyil-útcán

Krizsán Jánosné Nyil u'ca 40. szám alatti lakos felment a rendőrség központi ügyeletére, és ott elpanaszolta, hogy csütörtökön ismeretlen tettes behatolt bezárt la-

kásába és onnan nagyobb mennyiségű ruha, valamint ágyneműt lopott el. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a tettes kézrekerítésére.

**Magyar nőta felismerési verseny a Páll sörözőben március 12-én este**  
**Értékes díjak!**  
Asztalfoglalás telefonon is 26-85.

## Bérbeadja a Város a gúthi-erdőben levő menedékházat

A város tulajdonát képező gúthi erdőben, a városi erdei vasúttal elérhető debreceni kirándulóhelyen lévő „Vásáry István” menedékházban gyakorolható étel és ital-árúsítási jog az 1940. évi január 1-től 1942. december 31-ig terjedő 3 évi időtartamra újabb bérbeadásra kerül.

A bérbeadó árverés 1940. évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesznek megkötve. Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (városháza félemelet 19. sz. szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

## Érdemes-e olajosnövényeket termelni?

Az ország egészséges gazdasági élete szempontjából szükség van arra, hogy az eddig jórészt külföldről vásárolt olajos magvakat belföldön termeljék. Hogy a magyar gazda eddig kevés olajos növényt termelt és így hazánk ilyenekben részben behozatalra szorult, egyrészt az volt

az oka, hogy az átvételi ára ezeknek a növényeknek meglehetősen alacsony volt és az átlagtermés szintén nem volt olyan nagy, hogy az alacsony átvételi árakon ezen növénynek termelése hasznozható lett volna. Most azonban az alacsony beváltási ár többé már nem áll fenn

**Olyan a gáz a háztartásban, mint a mindennapi kenyér!**  
Főzés, sütés, fűtés, fürdés, vasalás hűtés egyaránt legkényelmesebben, legolcsóbban, legtisztábban csak a gázzal lehetséges. — A kitűnő és olcsó debreceni gáz bevezetését messzemenő kedvezményekkel mindenkinek leővé tesszük!  
Kérjen díjtalan felvilágosítást!  
**Világítási Vállalata**  
Debrecen sz. kir. város  
Eladási üzlet: BATHYANYI U. 17. — TELEFON: 28-53.

mert az olajos magvaknak átvétele kormányhatóságilag rendelkezést nyert, az alacsony természetű pedig könnyen emelhető tőkéletesebb művelési módok és főképpen a talajnak tápanyagokkal való bőséges ellátása által. Az olajos magvak rendkívül tápigényes növények növények és emiatt az istállótrágyán kívül nagy szüksége van műtrágyára, elsősorban szuperfoszfátra, hogy a foszfor tápigény kielőképpen kielégítést nyerjen.

Kender, len, mák, napraforgóvetéseinknél sohase sajnáljuk tehát kat. holdanként 150-180 kg. szuperfoszfátot, mert ez a magasabb terméssel nemcsak bőven megtérül, hanem csak úgy lesz a termésünk jövedelmező.

## Ön nem ellensége pénzenek

Az a kis összegű befektetés, amennyiben a m. kir. osztályosorsjáték sorsjegye kerül, uincsenek arányban azokkal a nagy lehetőségekkel, amelyek a folyton fokozódó nyeremények lehetősége nyújt 4000 pengős jutalom, 300.000 pengős főnyeremény és még számtalan igen nagyösszegű nyeremény keről kisorsolásra az osztályosorsjáték öt osztálya keretében. Legszerencsésebb esetben 700.000 P. is nyerhető. Legjobban teszi, ha még ma vesz, vagy rendel sorsjegyet valamelyik főárusítónál.

## Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező haláp esárda és földje elnevezésű 82 k. hold 1396 n. ól területű ingatlan, valamint a Kaeskovics alapítványi föld elnevezésű 6 k. hold 489. 32 n. ól területű ingatlan 1940. évi okt. hó 1-től kezdődőleg 3, illetve 6 évi időtartamra bérbeadásra kerül. —

Ugyancsak bérbeadásra kerül 1930 évi jan hó 1-től kezdődőleg 3. esetleg hat évi időtartamra a Szováti utkaparó háznál levő 1073 n. ól területű ingatlan is.

A bérbeadó árverés 1940. évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megkötve. Árverési feltételek a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek. Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

**METEOR**  
Vasárnap 3, 5, 7, 9 órai kezdettel Paul Hörbiger és Hans Hott főszereplésével 1 napig  
**Édesanyám**

### Uradalmi tej házhozszállítása

Semsey tejgazdaság amíg a fölösleg tart tevesz e'fizeteket a következő utcákból: Hajó, Piac, Kossuth, Nap, Deák Ferenc, Teleki, Rákosi Jenő, Burgundia utcák, Magoss György-tér és Kálvin-téren. Érdeklődni lehet automatta telefon 23-92 este 6-7 óra között.

### Jótekonycélú teadélután

A Péterfia egyházzrész Női Köre e hó 12-én délután 5 órakor jótekonycélú teadélutánt rendez. Előadást tart dr. Makkai Sándor egyetemi professzor. Az előadást feltűnő nagy érdeklődés előzi meg. A magas színvonalúnak ígérkező teadélutánra szeretettel hív és vár minden érdeklődőt a Női Kör vezetősége

### Mezőgazdasági bizottsági ülés

A városi mezőgazdasági bizottság március 10-én, vasárnap délelőtt fél 10 órakor a városháza kistanácstermében közgyűlést tart. Tárgysorozaton az elnöki bejelentések, előterjesztések és esetleges indítványok szerepelnek.

### Pincérek adománya a repülőalapra

A debreceni pincérek pincérbált rendeztek, amelynek jövedelméből 45 pengőt a Horthy Miklós repülőalapra adományoztak. A nemeslelkű adományt már el is juttatták illetékes helyre.

### A Vöröskereszt országos elnöke Debrecenben

Vitéz Simon Elemér a Magyar Vöröskereszt Országos elnöke a ma délutáni fél 7 órai gyorsvonattal Debrecenbe érkezik, hogy részt vegyen a Vöröskereszt ma esti műsoros estjén és a vasárnapi diszközgyűlésén, hol ünnepi beszédet mond. Az illusztris vendéget a pályaudvaron a Vöröskereszt debreceni vezetősége ünnepélyesen fogadja.

**HUNGÁRIA**  
FILMSZÍNHÁZ  
Marlene Dietrich  
főszereplésével:  
**Asszonylázadás**  
izgalmas és érdekes történet  
12 felvonásban.  
LEGUJABB VILAGHIRADÓ!  
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

### Magyarnóta felismerési verseny lesz a Páll sörözőben

A magyarnóta ápolására ismét megrendezi Rácz János közkedvelt cigányprimás a magyarnóta felismerési versenyt a Páll söröző emeleti termében. Ezt a magyarnóta estet március 12-én tartja Rácz János és már is vannak asztalfoglalások, mert azok a vendégek akik a Páll sörözőnek állandó látogatói az asztalt biztosították maguknak. Éppen ezért kéri a népszerű tulajdonos kedves vendégeit, hogy asztalt kellő időben foglaljanak, egyébként telefonon is lehet a főpincérnél 26-85 telefonon asztalt biztosítani

### „Németországnak nincs semmiféle területi igénye Délkelet-Európában“

A német lapok közlik Ribbentrop külügyminiszter nyilatkozatát amelyben a juozsláv kereskedelmi miniszter berlini látogatása alkalmából tett juozsláv újságírók előtt. A berlini lapokban közölt szöveg szerint Ribbentrop többek között a következő kijelentéseket tette:  
— Németországnak nincsen semmiféle területi igénye Délkelet Európában. A délkelet-európai népek minden tekintetben nyugod-

tak lehetnek s akadálytalanul folytathatják gazdasági életük fejlesztését.  
A német külügyminiszter a háboru általános problémáiról szólva, a következő szavakkal fejezte be nyilatkozatát:  
— Németország tökéletesen felkészült tévi, sőt hosszabb háborura is. Azt hiszem azonban, hogy ez a háboru mar egy éven belül véget ér.

### Hollandia nagyrésztében elrendelik az ostromállapotot

Hága, március 8.  
(Havas.) A holland képviselőházban pénteken (az egyik szónok kérte a kormánytól, hogy az ország területén tapasztalható kémkedés hatályosabb leküzdése céljából rendeljen el ostromállapotot. A hadügyminiszter kijelentette, hogy a rendőrség mindent elkö-

vetett a kémkedés megakadályozására. Bejelentette, hogy királyi rendelet van előkészületben az ország nagyobb területére kiterjedő ostromállapot elrendeléséről. Szükség esetén a kormány nem fog habozni és az egész ország területén ostromállapotot hirdet ki.

### Élsüllyesztett holland és olasz hajók

London, március 8.  
(Stefani) Az Amelia Lauro 5335 tonnás olasz teherhajónak Anglia délkeleti partjain történt bombázása és kigyulladásá után a legénységet sikerült kimenteni.  
A Rosedeno angol teherhajót az Északi-tengeren német repülőgépek megtámadták. A hajó kapitánya a német gépek géppuskájától megsebesült.  
Rotterdam, március 8.  
Nagy az aggodalom a „Vecht“

1965 tonnás holland gőzös sorsa miatt. A hajó esütőtörő virradó éjjel indult el Rotterdamból, hogy a holland kormány számára gabonát vegyen fel Afrikában. Az Északi-tengeren a Vechthez tartozó roncsokat találtak, nevezetesen egy összetört üres mentőcsónakot. A hajónak három mentőcsónakja volt és remélik, hogy a 22 főnyi legénység az eddig meg nem talált csónakokban biztonságba jutott. Ha a Vecht tényleg elveszett

## Meghívó

Szivesen látjuk, ha az  
**április 6-án kezdődő**  
44. m. kir. osztálysorsjátékban részt vesz.  
Válasszon tetszés szerinti számainkból.  
A m. kir. osztálysorsjáték  
**főárusítói**  
Hivatalos árak:  
Egész P 28.— Fél P 14.— Negyed P 7.— Nyolcad P 3.50

ez a harmadik elpusztult holland kereskedelmi hajó volna ezen a héten a Rjustroom és a Grutto után. A Delfji holland motoros-hajót Rotterdam felé haladtában ismeretlen nemzetiségű repülőgép támadta meg. A repülőgép a hajót gépfegyverrel lőtte és több bombát dobott le rá.

### Iparosok figyelmébe

Az iparostanoncok iskolai oktatása és nevelése tárgyában az ipartestület értekezletet tartott. A megjelentek szükségét látták annak, hogy újabb értekezlet tartásuk, melyen vita keretében a tanonciskolai oktatás körüli kívánások előterjesztésére módot adnak. Tekintettel a kérdés fontosságára az ipartestület az iparosok széles rétegét kívánja megismertetni az akció céljával, de meg a felmerült helyes gondolat folytán megrendezi a szakmai csoportokba tartozó iparosokkal külön-külön való megbeszélést, ezért ezt megelőzően az ipartestület elnöksége március 10-én délelőtt 11 órakor az ipartestület dísztermében újabb értekezletet tart, melyre az iparosokat azzal hívja meg az elnökség, hogy azon saját érdekükben is minél nagyobb számban jelenjenek meg.

ALDOTT állapotban levő nők, ifju anyák és többgyermekes asszonyok a mindig kellemes hatású természetes FERENC JOSEF keserűvíznek már egész mérsékelt adagokban való használata által is igen könnyű és hig úrlést, ugyis szintén rendes gyomor- és bélműködést érhetnek el. Kérdezze meg orvosát!

**A POLLO**  
FILMSZÍNHÁZ  
ZILAHY LAJOS világhírű regényének magyar filmváltozata:  
**Halálos tavasz**  
Főszereplők: Karády Katalin, Jávor és Szörényi.  
Csak felnőtteknek!  
ELSŐHETES HIRADÓK!  
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Kellemes, egészséges  
üdítő ital a  
**Cokorai**  
ásványvíz  
a debreceni hőforrás szénásvával  
telített, szűrt vize.

# SPORT

## Bocskai—Húgária mérkőzés lesz vasárnap

A Bocskai együttese vasárnap délután 2 40 perces kezdete vivja meg nagy küzdelmét a bajnoki pontokért a Hungária csapatával. A debreceni fiúk nagy lelkesedéssel készültek a hét folyamán a nagy összevágás amelynek a színhelye a Diószegi-uti sporttelep lesz. A Hungáriát legyőzni nem kis feladat de reméljük, hogy a debreceni csapat tőrdre fogja kényszeríteni a bajnoki tabella első helyezését.

A Bocskay egyébként változatlan összeállításban játszik. A felállítás a következő: Vörös — Nádas, Janzso — Nagy, Mór, Békési — Kristóf Berecz, Turay II. Filák Hárjai. A Hungária szombaton este valószínűleg a következő csapattal érkezik Debrecenbe: Szabó — Kiss, Biró — Sebes, Turay, Dudás —

Béky, Vidor, Kalmár, Müller, Titkos. A mérkőzést Kiss vezeti, előtte a DVSC játszik barátságos mérkőzést a DMTE-vel.

### Az NB állása vasárnap délig

1. Hungária	16	42:19	25
3. Ujpest	16	37:19	24
2. Kispest	16	47:24	22
4. Ferencváros	16	46:25	22
5. Szeged	15	32:24	20
6. Törekvés	16	28:26	19
7. Elektromos	16	28:32	17
8. Gamma	16	22:28	16
9. Bocskai	16	24:39	16
10. Szolnok	16	24:27	15
11. Haladás	16	28:38	13
12. Taxi	15	25:37	11
13. Kassa	16	18:54	8
14. Nemzeti	26	15:24	4



**SZÍNHÁZ ZENE-MOZI**  
MŰSOR  
Szombat este: Makrancos hölgy Turai Idával.  
Vasárnap este: Makrancos hölgy Turai Idával.

A debreceni kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

28583/1939. tkszám.

### Arverési hirdetés kivonat

Váradegyházmegyei Takptár debreceni bej. óg végrehajtatonak Erdős Sándor és neje Nagy Piroska végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1367 P. tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a Debrecen városban fekvő, s a debreceni 11536 betétben A+1 sor 31832/15 hrsz alatt felvett Erdős Sándor és neje Nagy Piroska nevén álló ingatlanra szántó a Macson, a Gyulai Macs dűlőben 3 hold 3560 P. kikiáltási árban elrendette.

Az árverést 1940 évi Március hó 26 napján d. e. 9 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében (Deák Ferenc utca 17 szám 13 ajtó) fogják megtartani.  
Az ingatlant a kikiáltási ár 2/3 nál alacsonyabb áron eladni nem lehet.  
Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígértet ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.  
Debrecen 1939 évi november hó 30 napján:

Kováts sk. jbiró.

A kiadmány hitelűl:  
Olvashatatlan aláírás.

A BÉLBEN keletkezett mérgek által okozott roszulónál egy két pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz, gyors és alapos béliürítő hatásánál fogva, gyakran a legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát!

### Arverési hirdetés

Debrecenben a sertésvásáron 1940 március hó 11-én délelőt 9 órakor, ki nem szállítás esetén Macs Ujosztás végrehajtást szenvedők lakásán 1940. évi március hó 12-én délután 3 órakor elővizek 1852 pengő becsértékű teheneket és sertéseket.  
Lőrincz Endre bírósági végrehajtó.

### Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON

Petriknél SZENTANNA-U 5

### NÉV. közlemény

Március 7-től, esütörtöktől kezdve az István ut és Kistemplom között a Szechenyi uton az alábbi menetrendszerinti rendszeres autóbuszjáratokat közlekedtet a HéV.  
Az István uttól indulás: 7, 7 20, 7 40, 8, 9, 10, 12, 12 20, 12 40, 13, 13 20, 13 40, 14, 14 20, 16 40, 18, 18 40, 19, 19 40 órakor.  
A Kistemplomtól (Ravasz tér) indulás: 7 10, 7 30, 7 50, 8 10, 9 10, 10 10, 12 10, 12 30, 12 50, 13 10, 13 30, 13 50, 14 10, 14 30, 17, 18 10, 18 50, 19 20 és 20 órakor.  
A menetdíj 16 fillér. Kiszádnak 10 db. bol álló a főkalauzoknál vásárolható kizárólag ezen autóbuszvonalra érvényes fűzetjegyeket 1.20 filléres áron. Az István uttól a villamos vasútra szóló bármely megállóhelyig érvényes át szálló jegyek ára 30 fillér. A Szepestégi utcától a villamos bármely megállóhelyére szóló átszálló jegy ára 26 fillér. Természetesen a villamosról az autóbuszra ugyanilyen átszállójegyekkel lehet átszállni. Üzletigazgatóság.

Olvassa és terjessze az:

### „Alföld“-et



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterindét, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szoknyul 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést: 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat	Vasárnap
4 15 Utazás a terített asztal körül.	8 00 Ébresztő — Utána: Szózat. Majd: Hanglemezek.
5 15 Gáti István hegedül.	9 00 Görög katolikus istentisztelet.
5 45 A Rádió postája.	10 00 Református istentisztelet.
6 15 A Rádió Szalonzenekara.	11 00 Egyházi ének szentbeszéd.
7 25 Vivaldi—Bach.	12 30 Szigeti Sándor énekel.
7 40 A finn Mannerheim vonalon keresztül.	1 00 Rádiókrónika.
8 05 Közvetítés a Fővárosi Operett Színházból: Handa-Banda.	2 00 Francia szerzők hanglemezei.
11 25 Pertis Jenő és zenekara.	3 00 Új földirtokpolitikai törvény.
0 05 Hírek.	3 45 Szalonötös.
	4 30 Egy magyar nábob!

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

ARA: 4 FILLÉR.

# A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

Kopogtak az ajtón. Négy ember lépett be. Mindegyikről leritt ötven méterről, hogy rendőrök polgári ruhában. Egyszerre hajtották meg magukat és hallgatagon varták a felügyelő utasításait.

— Intézkedjen Hull, hogy álljon elő az egyik kis kocsi. Öten fogunk menni egy kis sétára, mely az hiszem fog valamit számítani az előléptetéseknél.

A Hullnak szólított óriási termetű ember kérdőn nézett Westonra de nem kockáztatott meg semmi megjegyzást.

— Igen a szerkesztő is velünk fog jönni — szolt Manner látva a kérdő pillantást — természetesen a saját kocsiján.

— Honnan lehet itt telefonálni? — vágott közbe Weston anélkül, hogy figyelemre méltatta volna a négy embert.

— Akár innen is — mutatott a felügyelő az asztalán álló telefonkészülékre és magában nagyszerűen mulatott az újságíró mérgelődésén.

Weston felkapta a hallgatót és tárcsázott.

— Halló — kiabált bele a készülékbe — ott van Steve? Küldjék a telefonhoz azonnal.

Kis szünet következett, mialatt

a négy rendőr elhagyta a szobát.

— Végre csak hogy előkerült már — kiabált Weston — hol a pokolba csavarog maga állandóan! Idefigyeljen és jól véssze az emlékezetébe, amit mondok. Szedi a kabátját és amilyen gyorsan csak gyenge lábaitól kitélik a lakásomra rohan, ahol bevár engem... Megértett?

Leccapta a hallgatót.

Mikor indulnak? — fordult oda a felügyelőhöz.

— Azonnal — felelt az elég kurtán és elkezdett belebujni téli kabátjába.

Weston már lódult is kifelé.

(Folyt. követt.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőmunkatartós

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavidálatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felolós nyomdavezető: Máthé Gábor.